

НОВОСТЬ  
02.12.2024

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ЛЕГЕНДАРНЫЕ ФУТБОЛИСТЫ ПРОВЕЛИ  
МАСТЕР-КЛАСС В ПЕРМИ

Легенды московского футбольного клуба «Спартак» Егор Титов и Дмитрий Хлестов провели мастер-класс в рамках турнира по мини-футболу на одной из площадок Пермского инженерно-промышленного форума.

В соревновании приняли участие 16 команд – представителей ведущих отраслей промышленности. Серебро турнира завоевала сборная ЛУКОЙЛА, в состав которой вошли работники предприятий «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» и «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг».

Накануне финальных игр на эту же площадку съехались более двухсот детей из спортивных клубов Пермского края, чтобы взять автограф и узнать секреты футбольного мастерства от легенд московского «Спартака». Спортсмены провели часовой мастер-класс и автограф-сессию для всех желающих.

Для справки:

Егор Титов — бывший капитан ФК «Спартак» (Москва), шестикратный чемпион России, рекордсмен «Спартака» по сыгранным матчам в Чемпионате России. Дмитрий Хлестов — семикратный чемпион России по футболу. Оба футболиста выступали за «Спартак» под руководством легендарного тренера Олега Романцева.